

Джордж Клуни (George Clooney) и Амаль Аламуддин (Amal Alamuddin) поженились в сентябре 2014 года, но он уверен, что никогда не пожалеет о решении связать себя узами брака с адвокатом по правам человека. Говоря об Аламуддин, он утверждает, что в их браке именно ее стоит считать «умницей».

В понедельник актер в одиночку посетил гала-концерт при поддержке сети детских лагерей SeriousFun, который состоялся в Эвери-Фишер-холл в нью-йоркском Линкольн-центре. Там Джордж расщедрился на похвалу своей второй половинки. Он подшутил над собственной оговоркой и между делом упомянул британскую красавицу. Отдавая дань уважения Полу Ньюману (Paul Newman), Джордж сказал: «С 1988 года в этих лагерях побывало более чем полмиллиона больных детей и их семей более чем из пяти... пятидесяти стран, пятисот будет многовато. На самом деле, столько и нет... Ну, моя жена умнее из нас двоих».

Недавно стало известно, что Аламуддин потребовала от знаменитого мужа сесть на диету после слухов о том, что он набрал пятнадцать фунтов. Друг семьи рассказал: «Амаль говорила, что новый режим питания Джорджа включает пять правил. Среди них – никакого алкоголя, жирного мяса и поменьше молочных продуктов».